
 

 

 

Dvoudenní workshop pod vedením Julie Lunt (UK)  

Přeměna institucionální péče na podporu 
v běžné komunitě 

Termín a místo 

3. - 4. dubna 2014, Praha – místo bude upřesněno stejně jako podrobný časový harmonogram 

workshopu 

Téma workshopu 

Účastníci workshopu se budou věnovat odpovědím na klíčové otázky spojené s transformací ústavní 

péče. Pozornost bude věnována důležitým nuancím obsaženým ve zdánlivě stejných otázkách: 

Usilujeme o zlepšení života lidí v institucích nebo o to, aby se lidé s postižením mohli stát aktivními 

občany v místě, kde žijí? Pro lepší porozumění podstatě odpovědí budou mít účastníci možnost 

naslouchat tomu, co si myslí ostatní včetně lidí s postižením. 

Účastníci 

Workshop je určen všem lidem, kteří jsou zapojeni do procesu transformace organizace: 

pracovníkům v přímé péči, manažerům, zřizovatelům a uživatelům služeb i politikům. Optimální bude 

účast skupiny lidí z jednotlivých organizací tak, aby zastoupeni byli uživatelé služeb, pracovníci 

v přímé péči, vedení i zřizovatel. 

Účast uživatelů sociálních služeb je klíčová! Z toho důvodu budou mít v případě naplnění kapacity 

přednost účastníci těch organizací, které vyšlou do kurzu nejen pracovníky ale také uživatele 

služeb, vedoucí pracovníky a zřizovatele. 

Forma a výstupy 

Účastníci workshopu budou provedeni procesem, který by je měl dovést k uvědomění si co 

nejrozmanitějších pohledů na věc. To bude vyžadovat hluboké uvažování o sobě a svých osobních 

záměrech a možnostech. Při společné práci ve dvojicích i skupinách se budou hledat důležitá témata 

a překážky, kterým se pak účastníci budou dál věnovat zejména během druhého dne. Na konci 

workshopu by účastníci měli mít jasno o svých záměrech, cílech a měli by mít lepší představu o tom, 

jak pokračovat ve své každodenní práci a koho zapojit do týmu. 



Workshop bude tlumočen do češtiny. 

Účastnický poplatek 

Workshop je financován z projektu Transformace sociálních služeb a je pro účastníky zdarma. 

O lektorce 

Julie Lunt je v ČR známá z řady seminářů a kurzů na téma plánování zaměřené na člověka. Je 

nezávislou konzultantkou pro vzdělávání a rozvoj ve Velké Británii. Více než dvacet let pracovala jako 

odborná pracovnice ve službách pro děti a dospělé osoby s potížemi v učení a duševním 

onemocněním. Byla vedoucí národního programu pro zavedení plánování zaměřené na člověka při 

přechodu ze školy do pracovního procesu. Je spoluautorkou kapitol o sebeobhájcovství  v knize 

„Plánování zaměřené na člověka pro profesionální pracovníky“ (Thompson, Kilbane a Sanderson)  a 

v knize „To nejlepší z obou hlasů“ – plánování zaměřené na člověka a advokacie. V současné době 

pracuje ve dvou mezinárodních projektech zaměřených na praktické používání plánování 

zaměřeného na člověka v dalších zemích – v Evropě a Indii. 

Inspirace pro workshop 

Pro strukturování workshopu bude využita tzv. „Teorie U“, jejímž autorem je Otto Scharmer. Více 

např. zde: http://www.ottoscharmer.com 

 

 

 

Kontakt 

Quip | Karlínské nám 12/59, 186 03 Praha 8 
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